
    

 

 

 

希望と期待 
                       校長 田中 秋人 

様々な花の色が景色に加わって、新しい春の訪れを告げています。４月に旭区都岡小学校から舞

岡小学校の校長として、着任した田中秋人（たなかあきと）と申します。１日に着任してから始業式

や入学式での舞岡小学校の子どもたちとの出会いを楽しみにしていました。きっと多くの子どもた

ちも私と同じように人との新たなかかわりへの希望と期待を胸に抱いていると想像します。この希

望と期待を大切にして、子どもたちとともに成長していきたいと考えています。どうぞよろしくお

願い申し上げます。 

さて令和３年度の３月に４７名が卒業し、令和４年度に新たに４８名の新１年生が入学しました。    

今年度は、全校児童３４９名です。学級数は、個別支援級４学級、１年生と３～６年生が２学級、 

２年生が３学級の計１７学級となります。学校規模も大きくは変わらず落ち着いた雰囲気の中で 

令和４年度の舞岡小学校が動き始めました。 

落ち着いた雰囲気の中でのスタートとなりましたが、４月はクラス替えがあった子どもたちに 

とっては、新たな友達や担任をはじめとする新たな教職員との出会いの場でもあります。きっと希

望や期待のみならず不安なこともあると思います。お互いの不安な部分を乗り越えるためには、相

手のことを考える心や、相手を思いやる行動が必要です。しかし新型コロナ感染症対策のため人と

の関わり方を考えていかなければいけない状況でもあります。このような時代だからこそ、状況を

考えながら人と密に関われるような力を育んでいくことが求められていると感じます。そこで、今

年度も昨年度に引き続き、次の教育目標と子どもたちに最も身につけてもらいたい力として    

「コミュニケ―ション力」を掲げました。常に相手のことを思いやる気持ち、自分の考えを的確に

相手に伝える力を育成するように努めていきたいと考えています。 

子どもたちの学びと育ちこそが、明るい未来につながっていきます。保護者の皆様、地域の皆様

と協力し、舞岡小学校職員一同、目標実現のため頑張ってまいります。どうぞ温かいご支援ご協力

をお願い申し上げます。 

令和４年度舞岡小学校教育目標（知・徳・体・公・開） 

 令和４年度舞岡小学校の児童に身につけてほしい力 

 コミュニケーション力  

○生活を見つめ、意欲をもって粘り強く学び続ける子を育てます。（知） 
○多様性を認め、尊重し、自他ともに大切にする子を育てます。（徳） 
○自らの健康を見つめ、たくましい心身をつくる子を育てます。（体） 
○舞岡を愛し、ともに生きるすばらしさを感じる子を育てます。（公） 
○社会を見つめ、社会の変化に柔軟に対応できる子を育てます。（開） 

見つけ 認め ともに生きる 
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